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 Соопштение до медиуми 
 
 
ЈАВНПТП МИСЛЕОЕ ВП МАКЕДПНИЈА ЗА РЕЈТИНГПТ НА ППЛИТИЧКИТЕ ПАРТИИ 
И ЛИЧНПСТИ КАКП И АКТУЕЛНИ ППЛИТИЧКИ ПРАШАОА 

 
 
Ппчитувани,  

Вп првата недела пд Пктпмври 2010 гпдина, истражувачкипт тим на 
Институтпт за демпкратија спрпведе телефпнска анкета за испитуваое на 
јавнптп мислеое вп врска сп следните прашаоа: 

 
1. Дпкплку утре има референдум за влез на Македпнија вп ЕУ какп би 

гласале вие? 
 

2. Дпкплку утре се пдржат парламентарни избпри за кпја партија би гласале 
вие? 

 
3. Вп кпј пплитичар имате најмнпгу дпверба? 

 
Истражуваоетп беше спрпведенп сппред стандардизиран прашалник и 

врз пснпва на репрезентативен и стратификуван примерпк пд 1112 испитаници. 
Вп примерпкпт беа запазени спцип-демпграфските специфики на населениетп 
вп Р. Македпнија (пплпва структура, старпсни групи, степен на пбразпвание и 
етничка припаднпст), а беше направена и сппдветна ппделба на испитаниците 
сппред местптп на живееое (урбана или рурална средина, сп тпа штп Скппје 
беше земенп какп ппсебна целина заради свпите ппсебнпсти). Вп примерпкпт 
беа застапени испитаници пд сите избпрни единици вп Македпнија сппред 
ппделбата пд 2002 гпдина. 

 
Вп прилпг следуваат резултатите пд истражуваоетп 
 
Сп ппчит , 
 
 
ИДСЦС 
 
 
Институт за демократија „ Социетас Цивилис„ Скопје 
РЕЗУЛТАТИ ОД АНКЕТАТА 
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Доколку утре има референдум за влез на Македонија во ЕУ како би 
гласале вие? % 
  
За  77.9 
Прптив 8.5 
Нема да гласам 6.4 
Нема пдгпвпр 7.2 
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Доколку утре се одржат парламентарни избори за која партија би гласале вие? 
% 

  
 55.1 
ВМРП-ДПМНЕ 20.1 
СДСМ 10.3 
ДУИ 6.8 
ДПА 2.7 
НД 1.5 
Друга 3.5 
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Во кој политичар имате најмногу доверба?                                       
  
 52.7 
Никпла Груевски 20.1 
Бранкп Црвенкпвски 9.2 
Али Ахмети 6.6 
Имер Селмани 2.5 
Мендух Тачи 1.9 
Сите други 7 
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